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Aos oito dias de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, no Plenário 

da Casa Legislativa, realizou-se a trigésima quarta SESSÃO ORDINÁRIA da primeira 

Sessão Legislativa, da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do 

Triunfo. Estavam presentes na ocasião a Presidente Laureni Garcia Pagini e os Vereadores: 

Alvício Souza da Silva, Fabio Fallavena Ferreira, Jaire Varlei de Menezes Ferreira, 

Leandro Garigan da Silveira, Marcirio de Souza Silva, Marcos Cesar Garcia, Mateus de 

Lima Romeira e Rodrigo Semensatto de Lima. Havendo “quórum”, a Presidente Laureni, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 33/21, previamente 

recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou à 

leitura das correspondências RECEBIDAS DA PREFEITURA: Não houve. 

RECEBIDAS DE TERCEIROS: Não houve. EXPEDIDAS À PREFEITURA: Of. n° 

038/21 encaminhando proposições aprovadas em 03 de novembro de 2021. EXPEDIDAS 

A TERCEIROS: Não houve. No período do GRANDE EXPEDIENTE, os Vereadores 

previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna o 

VEREADOR RODRIGO, saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas 

que se faziam presentes. "Primeiramente quero parabenizar a passagem do aniversário de 

uma pessoa muito importante pra mim que é meu sogro, uma pessoa que acho que todos 

conhecem na cidade, mais de onze anos faz hemodiálise e nunca vi ele triste, sempre rindo 

e faceiro, serve de exemplo pra muitas pessoas que às vezes bem pouquinha coisa tá ruim. 

Então eu me espelho muito nele, quero aqui desejar a ele que nosso patrão velho lá de 

cima, abençoe ele por muitos anos aí com nós nessa batalha e que ele pode ensinar, possa 

ensinar muitas coisas ainda pra mim. Ele é um grande sogro, um grande pai e um grande 

vô, desejo muitas felicidades e anos de vida pra ele por muito tempo. Também hoje tivemos 

uma reunião com a assistente social Fabiane. Quero agradecer, muitas vezes a gente não 

sabe algumas coisas, mas quando chega até mim alguma situação eu sempre procuro 

escutar o outro lado da moeda porque isso é o que eu sempre digo, uma nota de dinheiro 

ou uma moeda pra valer tem que olhar os dois lados, se só um lado for verdadeiro e o 

outro não for não vai valer nada, eu graças a Deus todas as vezes que precisei da 

Secretaria do Social, nunca precisei ir lá, eu indiquei as pessoas pra ir até lá e sempre 

foram bem atendidas. Nem todas vezes conseguiram o que queriam, mas foram bem 

atendidos, isso é que importa. Às vezes as pessoas, como foi dito na nossa reunião aqui, 

há um vizinho ganhou uma ajuda disso, não sei o que, mas eu também tenho direitos e às 

vezes uma realidade é diferente da outra. Então dados aqui passado por ela que eu quero 

deixar registrado aqui nessa casa que esse pouco tempo aí desse ano aí de março até 

agora, que nem ela mesmo disse que foi maior entrega de cesta básica pra população. 

Totalizaram trezentos e quarenta e uma cestas básicas, então quero aqui deixar meus 

parabéns a Secretaria do Social que vem desempenhando seu trabalho muito 

competentemente, a gente sabe que às vezes as pessoas cobram, ah, porque que não sai as 

oficinas? Corte e costura que saia, a gente sabe que o motivo da pandemia não tem como 

sair. Só que infelizmente às vezes algumas pessoas má, com má índole ficam cobrando 

coisas que sabem que não tem cabimento, mas atirar no ventilador é fácil o problema é 

ficar na frente do ventilador porque volta, então quero aqui deixar meus agradecimento 

especial também ao nosso secretário de social por ter esses profissionais ali que trabalham 

incansavelmente e aproveitando que hoje se faz presente na sessão, eu até o momento eu 
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não recebi nenhuma reclamação da assistente social. Até o contrário não lhe conhecia e 

várias pessoas já me elogiaram o seu trabalho, então,  continue fazendo pelo nosso 

município. Daqui a pouco, como foi dito, um concurso aí seja agraciada e continue na 

nossa cidade." Usou a tribuna o VEREADOR ALVICIO, saudou a Presidente, demais 

colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero cumprimentar a 

assistente social aí que também não reconhecia, tive o prazer de conhecer hoje, quero 

cumprimentar aí o nosso ex-vereador Sandro aí o Ferrugem um grande amigo aí de muitos 

anos e fiquei muito agradecido pelas palavras que eu ouvi aí pelos resultado que tem 

trazido aqui nessa casa hoje aí, gostei muito da sua pessoa e da sua expressão aí com nós 

aí. Gostei muito do teu trabalho aí. Continue sendo essa pessoa aí que o teu trabalho vai 

ter muito êxito com certeza. Está de parabéns o seu trabalho. Também não posso deixar 

de dar os parabéns aí pro sogro do vereador Angulista que é um grande amigo meu e 

conheço ele desde o ano dois mil quando nós tiremos carteira de motorista, tiremos juntos, 

fiquemos amigos desde o ano dois mil. Nem sabia que era sogro do vereador Angulista, 

naquela época nem era mesmo, mas depois de pouco tempo faz que eu fiquei sabendo que 

ele era sogro do vereador Angulista um grande amigo meu velhinho, gente fina, gente boa, 

então deixar meu abraço a ele que Deus ilumine o espaço dele e dê saúde pra ele que é um 

guerreiro, não é fácil uma pessoa fazer tantos anos de hemodiálise que nem ele vem 

fazendo. Eu sei porque aconteceu na minha família, minha mãe faleceu fazendo 

hemodiálise, durou seis anos e poucos fazendo hemodiálise em Porto Alegre. É uma 

situação muito complicada, não é fácil, a maioria das pessoas não duram nem cinco ano. 

E ele é um guerreiro que já faz onze ano. É uma batalha, é uma luta. Não é barbada. Nós 

passemos por isso aí e eu sei que é muito complicado. Então parabéns a força que esse 

homem tem, é só pela força e pela garra, se não a pessoa desiste. Cada vez que faz 

hemodiálise a volta parece findada embora, mas graças a Deus ele tá aí sobrevivendo e se 

Deus quiser ainda vai viver muitos anos. Também quero dizer aqui que ontem tivemos um 

grande evento ali na Associação Costa da Serrinha aonde teve uma cavalgada ali onde o 

vereador Marcirio também participou ali com quase cinquenta cavaleiro ali chegaram e 

tão de parabéns,  teve um rodeinho ali de vaca mecânica a tarde ali e estava muito lindo, 

uma reunião sem nenhum probleminha, não precisou segurança, não tinha segurança, mas 

estava muito bom a organização, um almoço muito bem servido, uma organização muito 

boa, tão de parabéns a diretoria ali da associação Costa da Serrinha. E quero nessa noite 

aqui, eu botei nessa casa um pedido, uma indicação pedindo para a administração fazer 

cedência que eu acho que doação acho que não cabe pra administração fazer; cedência 

de cadeiras para as associações que nem botei o pedido da Associação Costa da Serrinha, 

um pedido de cedência de trinta cadeira como nós soubemos que ali no colégio de Cerro 

dos Abreus está cheinho de cadeiras usada ali e não está sendo utilizada pra nada né e 

sendo que esses evento aí tem sido mantido o distanciamento pras pessoa almoçar ou 

jantar até mesmo e eu pensei isso aí e botei esse pedido aí nessa noite pra ver se de que 

maneira a Prefeitura aí pode organizar isso aí, a administração, pra ajudar as associação, 

já fica em aberto aí pros presidente de associação, diretorias aí vim até a Prefeitura que 

tiver necessidade de cadeiras aí, fazer um ofício pedindo pra a administração a cedência. 

Eu estou botando esse pedido nessa noite aí pra que não precise alugar né? Até no outro 

evento que teve lá, o Joérson ali deu uma mão, alugou umas cadeira aqui no clube do 

Cruzeiro que onde o vereador Mateus aí bota ali pra alugar cadeiras e mesas né e até eu 

também dei um apoio, vim ali e busquei pra eles, então, eu pensei isso aí, eu sei que tem 

bastante cadeira lá que não tá sendo utilizada. E aí faz uma cedência, bota um tempo ali, 

depois for preciso renovar de novo até passar esse período de epidemia aí pode de repente 

retornar de volta se a administração precisar vai lá e recolhe, né? Faz tipo emprestada 
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pras associação de todo o nosso município. Botei especialmente um pedido no nome da 

associação Costa da Serrinha, mas tô abrindo exceção aí pra todos os presidentes de 

Associação e Diretoria da Associação procurarem a Prefeitura e fazer um ofício pedindo, 

ah eu preciso lá de vinte cadeira vai ter um evento tal dia e aí com certeza a Prefeitura, o 

Prefeito, a administração vão ver uma maneira de ajudar as associação. Porque eu penso 

assim, associação forte é agricultura forte, porque as nossas associações vem prestando 

um trabalho em nosso município que vem melhorando a cada dia e eu sou muito apegado 

à agricultura porque eu sou agricultor, nasci na terra, na agricultura e continuo na 

agricultura. E a minha luta é muito grande e vou continuar guerreando e lutando sempre, 

buscar tudo o que eu puder de melhor pelo nosso agricultor porque eu sei o tamanho da 

luta que nós enfrentamos. Graças a Deus que veio essa chuva boa aí essa semana aí 

passada. A situação estava ficando péssima. Estava horrível e eu mesmo estou com a 

minha lavoura de fumo lá que a semana passada antes da chuva eu disse, arrumei a 

lavoura, botei adubo, botei o que era preciso, sem chover não vou entrar mais na lavoura 

não tem mais o que fazer, mas graças a Deus, Deus abriu a janelinha do céu e mandou 

uma chuva abençoada pra nós, equilibrou a lavoura, equilibrou a plantação, quem olhava 

a lavoura dez dia atrás, olha hoje parece que não é mais as mesma. Graças a Deus que 

Deus nos ajudou aí, tá ajudando o nosso agricultor que é tão sofrido então tudo que eu 

puder fazer nessa casa, junto com meus colegas vereador, junto com a administração pra 

beneficiar o nosso agricultor eu tô aí nessa luta. Sei, luto por várias situações, por toda 

situação do município, mas sou voltado pela agricultura porque a agricultura forte é o que 

eu sempre digo, é o comércio forte, é a indústria forte, tudo fortalece através do agricultor. 

O nosso município é um município de agricultor. Sair da agricultura, se nós ir mal lá na 

lavoura, o comércio todos vão mal, uma coisa puxa a outra e então o meu trabalho nessa 

casa durante esses quatro anos que quero trabalhar aí vai ser sempre visando a 

agricultura, sempre visando a melhoria para o nosso povo, que o nosso povo merece ser 

bem atendido e então a minha luta é travada em cima disso aí. Tudo que eu puder fazer 

pra ajudar o nosso agricultor estarei fazendo nessa casa. Também quero agradecer aí a 

assistente social aí que tem sido um baita parceiro, o Alexandre aí, tem o secretário no 

caso aí, tem sido um baita parceiro, ele tem feito um grande trabalho e eu reconheço o 

trabalho de cada secretário, se tiver faltando coisa eu digo eu cobro porque a gente tá 

aqui pra elogiar e pra cobrar também se for preciso, como as pessoas cobram da gente 

quando precisam também e estão certo cobrar. Botaram nós aqui tem que cobrar de nós 

porque nós temos aqui pra trabalhar pelo povo e quero agradecer também ao secretário 

Toninho que eu tinha mandado um pedido nessa casa pra fazer o patrolamento ali, 

arrumar a estrada ali onde mora o ex-vereador Renatinho, quando foi na sexta-feira ele 

conseguiu mandar uma patrola até lá e fazer aquela cruzada lá e o povo me mandaram 

umas mensagem agradecendo aí, eu digo não, não tem que me agradecer, é o nosso 

trabalho é verificar a situação e ver as situações que está complicada aí trazer até o 

secretário, trazer até a administração para que seja resolvido e que as pessoa sejam bem 

atendidas, esse é o nosso trabalho, esse é o meu trabalho e continuarei assim lutando pelo 

nosso povo baronense. Pode contar comigo a hora que precisar do vereador Alvício pode 

me ligar, pode mandar mensagens que tô disponível em qualquer situação, tudo eu sei que 

eu não vou fazer, mas aquilo que tiver dentro das minhas condições estarei sempre 

disponível a todo povo baronense, essa é as minhas palavras e um boa noite a todos." Usou 

a tribuna o VEREADOR FABIO, saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as 

pessoas que se faziam presentes. "Queria saudar o nosso ex-colega vereador Ferrugem aí 

que se encontra, a nossa representante Fabiana, Assistente Social do Município. Queria 

fazer um agradecimento à administração, ao secretário Toninho também, eu tive sexta-
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feira indo nos Pachecos a estrada tá muito boa eu vi questão de placas que foram 

colocadas, placas nas pontes ficou um trabalho muito bonito, quero agradecer a 

administração, as placas além de ficar um trabalho bonito, ainda é questão de segurança 

pra nossa comunidade. Então deixo esse agradecimento especial. Quero fazer um outro 

agradecimento também ao Marcelo, o nosso gari do município aí, pelo comprometimento 

que ele tem com a nossa cidade, ele tem um carinho com a nossa comunidade aí com a 

nossa cidade que é... não tem é incomparável porque sexta-feira, várias pessoas me 

ligando aí, me mandando mensagem a respeito dumas lixeiras aí e ele prontamente sempre 

atendendo, hoje mesmo ele me ligou pra avisar que amanhã o caminhão vai tá recolhendo 

lixo novamente, ele me ligou antes da sessão informando isso e falamos se tivesse qualquer 

problema aí, entrar em contato com ele, então quero deixar um agradecimento especial a 

ele aí pelo comprometimento e o carinho que ele tem com a nossa cidade. Quero dizer aqui 

que foi um prazer te conhecer Fabiane, também não te conhecia, mas gostei demais da 

palestra que deu pra nós aqui e já te respeito como uma excelente profissional. Quero 

agradecer por estar no nosso município hoje. Como tu falou ali eu vou deixar aqui em 

tribuna aqui pros nossos ouvintes o número da assistência social que tem WhatsApp 

também. É 992019998.  Sexta-feira recebi o nosso assessor aí do deputado Lody, tivemos 

lá na ESF, quero agradecer a vinda dele da nossa comunidade, veio representando o nosso 

deputado Alceu Moreira, nosso deputado federal, mais uma vez se comprometendo com o 

nosso município e fazer um agradecimento especial também ao secretário que se fez 

presente, o prefeito, todos os profissionais lá do ESF que nos receberam, nos mostraram 

a situação lá do nosso postinho. Aí nós entregando o ofício pessoalmente pro nosso Lody, 

encaminhando o ofício já para o seu Alceu e vamos torcer pra essa verba vim o mais rápido 

possível, porque como nós vimos lá o secretário, o próprio Prefeito acompanhou, o nosso 

ESF precisa de um auxílio emergencial, a situação lá tá bem caótica mesmo, tem partes 

do prédio lá e o próprio avanço do prédio que tá parado faz muito tempo. Então até o 

assessor do deputado lá falou que não era pra prometer, mas vai tentar trabalhar 

imensamente pra ver se manda esse recurso até o final do ano. Então, vamos torcer que 

esse recurso venha, vai ser em torno de cem mil pra reforma, pra ajudar na reforma, não 

sei se vai dar pra toda reforma, mas garanto que vai ser de grande ajuda esse valor. E 

agradecer imensamente o Elomar porque esse recurso vai vim como recurso livre pro 

caixa da prefeitura. Então esse recurso vai vim, poderia ser usado em outras coisas mas 

como eu e meus colegas vereadores da bancada do MDB pedindo pra ser encaminhado 

pro ESF, então o prefeito encaminhou essa verba pra lá. Como poderia ser encaminhado 

pra outro lugar mas como nós pedimos ele nos ouviu e encaminhou esse recurso pra lá." 

Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer 

uso da palavra. Usou a tribuna o VEREADOR JAIRE VARLEI, saudou a Presidente, 

demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero agradecer a 

presença da assistente social Fabiane, tinha coisa aqui, eu não conhecia ela e eu não sabia 

coisa que ela nos explicou muita coisa a gente nem fica sabendo, uma coisa fala uma, 

outra coisa fala outra, mas é como ela ficou explicando pra nós aqui bastante atendimento, 

então agradecer a presença dela, foi muito bom ela ter vindo como ela falou tem coisas a 

gente tem que ir ali pra saber isso é muito importante. Também quero agradecer a 

presença do ex-vereador Ferruja que hoje eu tô no lugar dele ali assumindo esse lugar, se 

Deus quiser daqui uns dia tá aí com nós de novo, três anos mais. Também eu tenho três 

pedido nessa casa, de providência, um patrulhamento ali na na Zona dos Pacheco na 

travessa onde eu estive ali está muito ruim, vocês devem estar sabendo disso aí vereadores, 

o rapaz me pediu ali, está difícil de passar ali até eu tinha falado com o secretário Toninho 

ele me disse que ia fazer aquilo ali mas não fez, até eu deixei o pagamento fiz na prefeitura 
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ali dum patrolamento do terreno do rapaz lá que quer fazer a casa, não foi ainda, já faz 

uns dois meses, mas ele deve de ir porque já paguei ficou certinho e outro ali na estrada 

do senhor Racife, o guri, o rapaz me falou pra mim está difícil até dele sair com o caminhão 

dele dali até, ali precisa mais é dar... passar a máquina ali e colocar um cascalho tem 

umas pedras lá que não tem o que fazer se não for aterrar. Então eu deixo esse pedido aí 

e aqui no Clovis Tassinari, a máquina vai até a casa do senhor Carlito ali e não vai até a 

casa deles, já não é a primeira vez isso aí e ele também precisa. Todos nós precisamos da 

estrada, quem não precisa? Eu não sei se é o secretário que é cunhado dele, mas era pra 

ter feito aquilo ali, não é pra ser cunhado mas deveria ter feito. Então eu deixo esse pedido 

aí na casa e quero agradecer o Ferrugem tá aqui, a secretária também, quando tiver tempo 

pode vim secretária, vem nos fazer uma visita aí, muito importante isso aí. Depois eu falo 

mais um pouco do meu espaço de líder." Usou a tribuna o VEREADOR LEANDRO, 

saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Hoje é nós estamos representando a cidade mas é bom que ele está aqui como cidadão 

pra saber o que está acontecendo, também a presença da nossa assistência social Fabiane 

que a reunião era cinco e pouco eu cheguei tarde infelizmente tinha um compromisso pra 

cidade, mas é muito importante que ela veio aqui porque até várias pessoas já entraram 

em contato comigo e não sobrou tempo de ir lá conversar com ela ainda é assim que nem 

ela comentou a assistência social não é nossa não é dela é do povo então qualquer dúvida 

que alguém tiver me procura ou procura a assistência social direto ou procure outro 

vereador pra ir lá tirar saber o que está acontecendo de certo e de errado no nosso 

município, tem algumas coisas que futuramente vou ver com ela ali mas agora não é o 

momento ainda porque as vezes tem conversa aqui conversa dali a gente tem que tirar 

saber, então quero dar os parabéns pra ela que já foi um bom começo se ela vim aqui 

participar que isso é muito importante a pessoa tá junto, passando o que tá acontecendo 

na nossa cidade e é uma secretaria muito importante porque a gente sabe que tem pessoas 

com necessidade no nosso município, que nem os colegas falaram aqui foram entregue 

mais de trezentos e quarenta e poucos ranchos, então isso é muito importante pra nós. 

Então muito importante que ela venha aqui. Também hoje fiz um pedido aqui na casa sobre 

um contêiner ou uma caixa para o regulamento de resíduos da classe B como vidros, 

colchãos e todo tipo de entulho. O que que acontece que eu venho brigando faz tempo já 

pela limpeza da nossa cidade e o lixo. Que que acontece? O pessoal está deixando aí 

vidros, colchão, madeira, entulho, tudo que é tipo de coisa tá ficando pra trás. Aí me 

passaram essa informação pra botar esse pedido na casa pra botar se contêiner ou a caixa, 

não sei me explicar certinho que eu não tirei a saber, pra depois levar pra frente. Então 

isso aí seria muito importante porque a gente tá vendo que as lixeira tão bastante 

entulhada aí e também o pessoal do lixo tem o compromisso de levar um lixo e esse lixo B 

aí então tem que a prefeitura tomar uma providência pra tocar pra frente. Também queria 

falar aqui sobre a estrada também que eu nem comentei semana passada e não deu tempo 

de falar, hoje e vou falar sobre ali na produção ali perto do Arvicio ali na entrada dele, 

tem várias pedras ali, ali era bom encascalhar e também o pessoal já fizeram o pedido lá 

da Varginha também que patrolaram, só que tem que botar cascalho, bastante cascalho e 

abrir bastante a sarjeta porque não adianta quando vem essa chuva e aí abre tudo e aí o 

serviço fica em vão. Também queria fazer outro pedido aqui dentro da nossa cidade que 

nem eu venho brigando pra várias bocas de lobo botando na nossa cidade, vários canos 

que está faltando, um rapaz aqui entrou. um cidadão, o platinado que ele está fazendo uma 

casa lá embaixo até na nossa rua que desce no João Otávio ali na linha Dona Francisca, 

ali também ali precisa botar um cascalho que aquela rua está terrível aqui dentro do 

centro, então, ela entrou em contato comigo, que que seria possível, eu falei, olha, o que a 



 

 ATA 034/21  6 
 

 

gente pode fazer? Botar na câmara primeiro, passar pro secretário e pro prefeito. Ele 

falou, não. Até se não tem como fazer o bueiro, a boca de lobo ou dá os cano, eu de repente 

eu mesmo compro, então tira a saber pra mim pra nós saber certinho. Então agora tô 

passando pra Prefeitura aí pro Prefeito dar essa resposta porque aquela rua ali tá bem 

atirada também como várias dentro da nossa cidade que já foi feito vários pedido. Está 

bem deixado aqui e o pessoal está cobrando. E o Facebook aí o pessoal está cobrando. 

Muitos criticam mas eu acho que é uma ferramenta boa porque muita gente fala uma coisa 

ou fala outra então às vezes tira uma foto que aí a gente tem como ver a realidade do nosso 

município. É isso aí depois fala mais um pouquinho no minuto de líder." Usou a tribuna o 

VEREADOR MARCIRIO, saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas 

que se faziam presentes. "Também cumprimentar também a nossa assistente social que 

hoje teve aí apresentando pra nós o resultado dos trabalhos dela. Que foi bastante 

importante. A gente ficou por dentro de muitas coisas que a gente não estava sabendo 

ainda, então, a gente ficou muito contente de ter comparecido aqui hoje. E deixou também 

o seu contato, que é o que a gente precisar aí poder ter contato com ela. Pessoal eu tenho 

um pedido aí junto com o vereador Lagarto da manutenção daquela estrada ali do Racife, 

que seja patrolado e roçada aquelas estrada ali porque está muito complicado ali, muito 

fechada e faz tempo que não é patrolada aquela estrada ali também. Também no mesmo 

pedido vai também aquela estrada que vai até o Postinho dos Pacheco lá no ESF pela 

Santa Cecília ali que está muito complicada aquela estradinha ali, faz tempo também que 

não é passado uma patrola ali. Então assinei esse pedido aí junto com ele. Também tem 

um pedido de informação junto com o vereador Mateus e com o vereador Jairo também 

sobre esse pedido de informação, sobre o PCH, pra quem não sabe é a barragem aquela 

lá de Morrinhos, se está gerando arrecadação pro município ou não está e citar quais são 

as arrecadação. Pelo que a gente que está estrada todos os dias, fala com muitas pessoas 

e eles pedem a informação pra gente e a gente não tem informação pra dar. E aí a gente 

pegando a informação do prefeito a gente vai poder esclarecer pra população certinho 

como é que está acontecendo ali aquele barragem ali. Também não posso deixar de falar 

aqui na tribuna que hoje fui chamado na escola Otelo Rosa ali que os aluno do pré queriam 

me fazer um pedido. Cheguei lá pra minha alegria foi pra me convidar pra padrinho da 

formatura do pré, de seis alunos do pré, fiquei muito contente que pensei que ia ser uma 

cobrança de outras... de alguma coisa pra escola que é normal, a gente está aí pra ser 

cobrado e era pra convidar pra padrinho. Então eu fiquei muito grato. Também o vereador 

Alvicio estava presente também. Foi convidado também. Então deixo um abraço pra 

aquela gurizada ali que os futuros afiliado. E fiquei muito contente porque eu sempre fui 

um defensor da educação e na educação fui convidado pra ser padrinho das criancinhas 

do pré, que eu sempre defendo a classe dos professor que eu sempre digo que os 

professores são o segundo pai, é segunda mãe, eles a gente cria até um ponto depois 

entrega pra eles e eles se responsabilizo de ensinar, coisas que a gente nem tem paciência 

de ensinar pros nossos filho eles tem, vão lá que seja duas vezes ou três vezes quantas 

vezes for preciso pego a mão do nosso filho com um lapezinho pra escrever. Então sempre 

fui um defensor quando teve aquela situação ali que estava querendo fazer um corte no 

salário dos professores, junto com os colegas vereadores nós fomos atrás de todas as 

informação pra ver se aquilo ali era realidade mesmo que tinha que ser feito o corte que 

aí vinha lá de cima o mandato, mas pra felicidade de todos não foi feito o corte, salário 

dos professores. O mais era isso, deixo o agradecimento ao pessoal que nos assiste via 

Facebook que eu esqueci no início que estão sempre assistindo." A PRESIDENTE 

LAURENI usou a palavra. " Aconteceu também aqui nesta casa dia vinte e nove agora 

passado uma reunião com as artesãs com o secretário da assistência, o Alexandre, aonde 
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a gente colocou os dados, inclusive o vereador Leandro estava presente também né? Da 

feira de artesões que aconteceu aqui nesta praça no dia do evento das bike. Então eu vi 

assim uma motivação muito grande da nossas mulheres estão participando e queria dizer 

assim pra vocês que foi formado um grupo do WhatsApp aonde estamos sempre 

conectados, estamos em quarenta e uma mulheres. Muito, muito gratificante pro nosso 

município. E essa reunião ela teve como ideias, como trazer, né? Cada uma delas trouxe 

viu na feira as oportunidades, o gosto de estarem ali expondo os seus trabalhos que são 

do nosso artesão aqui do município, né? Ser valorizadas e aonde também surgiu a ideia 

de agora dia vinte e dois de dezembro, convido aqui aos vereadores, dia vinte e dois de 

dezembro vai ser uma quarta-feira antes do Natal, uma nova feira. Devemos, devemos 

motivar essas mulheres, devemos participar, né? Quem tiver que vir ao município, quem 

estiver ouvindo nas próprias redes sociais, venha ver o que o nosso município tem de 

pessoas capacitadas, pessoas com mãos de fadas, eu digo assim, porque o artesanato ele 

tem a mão da pessoa e a mente. Então eu digo assim que a boa vontade, o que a pessoa as 

vezes não tem de renda de outras maneiras tem o artesão, então deixo esse recado, dia 

vinte e dois de dezembro a grande feira das artesãs do município aqui na Praça Central. 

Dependendo do dia, se for um dia bom, né? Se for um dia de chuva talvez a gente acha um 

pavilhão aqui do lado da paróquia onde o padre sempre destina pra esses eventos. Eu 

estava assistindo que o vereador Fábio colocou ali né? Umas fotos, aonde foi enviado um 

ofício ao deputado Alceu Moreira, uma emenda pro nosso ESF. Como disse a nossa 

assistente social, o CRAS não é dela, não é do prefeito, não é dos vereadores. E o ESF 

nosso postinho ESF que nós chamamos não é do Fábio, não é do prefeito, não é dos 

médicos é sim da comunidade então achei muito bonito Fábio, eu acho que é por aí que 

nós temos que fazer na nossa caminhada né? Fábio, Marcílio, todos nossos vereadores, 

Marcos, o PDT do Jaire Varlei, né? O Alvício. Eu acho que o nosso trabalho é busca, é 

busca de emendas parlamentares. Os deputados estão lá, porque nós colocamos eles lá 

também, como nós estamos aqui, fomos colocados pelo povo, mas se eles estão lá, eles 

também foram colocado por nós, pelo povo. Então, eu digo assim ó, muito bonito esse 

trabalho, eu acho que partir pra essa, né? E falando nisso, queria deixar um pedido ao 

Prefeito, né? Que se mobilize mais, nós temos a emenda de duzentos e sessenta e dois mil 

aqui no posto de saúde dos Morais pra construção de um prédio nos fundos do posto que 

onde vai acomodar os médicos, vai acomodar uma sala pra motoristas, vai acomodar uma 

cozinha, tirar de dentro do posto. Também como um muro na entrada do posto vamos 

agilizar Prefeito, pega seu secretário ali e vamos dar uma sacudida, se precisar de nós, 

não sei até que ponto, né? A gente fica motivado com isso e nós precisamos, precisamos 

trazer o que mais pudermos pro nosso município, eu acho que é por aí que a gente vai 

andando também, que o município sozinho com suas próprias pernas não tem pra tudo, 

valores pra tudo, mas essas pessoas que estão lá na assembleia, Deputados tem o dever de 

nos auxiliar e também de olhar pro nosso município. Também estive no posto de saúde 

sexta-feira logo depois do meio-dia onde tive conversando com as vacinadoras né? Onde 

foi colocado que a partir dos doze anos né? Pro nosso adolescente tinha aparecido muito 

poucas pessoinhas de doze anos, então elas, as gurias tavam até preocupada, tanto a Nádia 

como a Sônia, como a Fabiane que é outra vacinadora, né? A gente fica, né? Pensando, 

temos de graça, temos vacinas pra imunizar nossas famílias mais ainda, vamos trazer pais 

e mães, traga seus filhos e já tá na hora da terceira dose quem fez o drive-thru aqui no 

salão paroquial, né? Pra quarta-feira, Terça, quarta, eu estarei fazendo a minha terceira 

dose, eu acho importantíssimo pro nosso município, para que fiquemos livres nessa triste 

realidade que está passando, graças a Deus. Gostaria de agradecer muito a Fabiane, né? 

Ao Alexandre que como foi dito o Alexandre não tá com muito tempo porque tá abraçando, 
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né? Um número grande de demandas, mas eu acho que tem tudo pra dar certo né? Hoje 

não deu pra falar muito o tempo foi curto mas eu acho que valeu pra nós vereadores, eu 

acho que a gente precisa desse entrosamento de conhecimentos de trabalhos porque às 

vezes é muito fácil a gente falar e a gente não sabe nem o que está dizendo muitas e muitas 

vezes mas eu sou uma pessoa que até sou suspeita porque qualquer coisa que eu tenho eu 

vou direto ao CRAS e vou ter com a assistente social ou então com o Alexandre, eu acho 

que temos, né, o apoio integral pro nosso povo da assistência social."  Em seguida, passou-

se à ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as 

seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 143/2021 DO VEREADOR MATEUS seja 

estudada a possibilidade de conceder aumento no salário dos estagiários. 

JUSTIFICATIVA: Haja vista o aumento de todos os gastos do dia a dia e principalmente 

nos relacionados a despesas com estudo se faz necessário esse reajuste, além de que desde 

que o sistema de estágios foi implantado não houve nenhum reajuste nos vencimentos. 

INDICAÇÃO Nº 144/2021 DO VEREADOR ALVICIO que seja realizado cedência ou 

doação de trinta cadeiras da escola Princesa Leopoldina que está desativada para a 

Associação costa da serrinha.  JUSTIFICATIVA: A associação tem poucas cadeiras e seria 

de grande proveito para a realização dos eventos da associação. INDICAÇÃO Nº 

145/2021 DO VEREADOR LEANDRO que seja alugado ou comprado um container para 

armazenamento de resíduos da classe b, como vidros, colchões e todo tipo de entulho. 

INDICAÇÃO Nº 146/2021 DO VEREADOR MARCOS que seja criado, se ainda não 

existe, um cronograma de trabalho com as estradas a serem alargadas, pontuando os locais 

que precisarão de alargamento. Após a criação do dito cronograma que seja iniciado a 

notificação dos proprietários de áreas nas encostas dessas estradas, para que tomem ciência 

prévia do serviço que será realizado, para poderem com tempo afastar cercas ou outros 

bens que vierem a impedir o trabalho de melhoria da estrada. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 150/2021 DO VEREADOR JAIRE VARLEI que seja 

providenciado patrolamento da estrada dos Pizzios, principalmente até a casa do Senhor 

Cloves Tassinari. JUSTIFICATIVA: Diversas vezes já houve o patrolamento daquela 

estrada, mas o trecho que vai até a casa do Senhor Cloves sempre foi deixado pra trás, 

estando em péssimo estado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 151/2021 DOS 

VEREADORES JAIRE VARLEI E MARCIRIO que seja providenciado patrolamento 

e roçada da estrada que atravessa o Passo Grande, passando pelo Senhor Racife, e na 

estrada que atravessa do ESF e sai na Capela Santa Cecilia, em Zona dos Pachecos. 

JUSTIFICATIVA: Diversas vezes já houve o patrolamento das estradas principais, mas 

aqueles trechos sempre foram deixado pra trás, estando em péssimo estado. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 152/2021 DO VEREADOR MATEUS que seja providenciado 

colocação de uma boca de lobo próximo aos vendedores ambulantes da praça para que os 

mesmos possam encanar após o devido cuidado as águas de seus comércios. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 153/2021 DO VEREADOR LEANDRO que seja providenciado 

patrolamento e cascalhamento da rua Linha Dona Francisca, bem como que seja colocado 

canos e bocas de lobo na mesma, rua que desce na entrada da casa do motorista João Otávio, 

rua esta que pertence a Linha Dona Francisca. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 

154/2021 DO VEREADOR LEANDRO que seja providenciado patrolamento da estrada 

da produção e varzinha, com a realização de um bom cascalhamento nas estradas, também 

que seja reformada a ponte perto do buteco do gordo. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 

155/2021 DO VEREADOR FABIO que seja providenciado reconstrução de bueiro na 

saída do Barão sentido a estrada da produção, próximo a residência do Senhor Vanderlei 

Mileski, bem como que seja realizado alargamento da curva situada antes desse local. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 156/2021 DA VEREADORA LAURENI que seja 
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providenciado a retirada da lixeira que encontra-se em frente à casa da Senhora 

Heleninha.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 157/2021 DA VEREADORA LAURENI 

que seja providenciado reconstrução de ponte na Linha Francisca em frente à residência da 

Senhora Zenaide Bridi. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 067/2021 DOS 

VEREADORES MATEUS, MARCIRIO E JAIRE VARLEI que informe se a PCH 

Morrinhos tem gerado arrecadação para o município, se sim quais os valores arrecadados 

nos últimos 5 anos. Após, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a 

palavra o VEREADOR MARCIRIO, Líder do PL, saudou a Presidente, demais colegas 

Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Também quero começar agradecendo 

ali o pessoal da cavalgada que saiu nesse último final de semana ali na Costa da Serrinha, 

que saímos da minha casa lá já com bastante cavalo e bastante cavaleiros, ali no Passo 

Grande já saímos, passemos ali já com trinta e seis cavaleiros, tinha mais outros ali do 

Cerro dos Abreu ali e chegamos até a associação tava muito boa a brincadeira lá, muito 

bom o almoço então, dou os parabéns pra organização da associação ali. Estava tudo 

muito bom. Também parece que agora eu tive sabendo que terminou a polêmica da estrada 

do Leomar filho do falecido Olídio, parece que ficou pronta, ficou boa lá que ele vinha 

pelhando ali pra poder mandar o filho dele pro colégio que ele queria mandar  e o ônibus 

não podia ir lá buscar porque a estrada estava muito ruim, dali da casa do Leomar pra 

frente ali foi feito só uns reparo nas parte mais, que estavam mais crítica, mais braba e 

ficou o resto mas deram uma ajeitada também, então quero parabenizar a secretaria de 

obra por ter feito o serviço que agora o rapaz vai poder mandar o filho dele pro colégio 

na aula presencial. O mais era isso, uma boa noite a todos e um bom retorno pra suas 

casas." Usou a palavra o VEREADOR MARCOS, Líder do MDB, saudou a Presidente, 

demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Queria primeiramente 

agradecer e saudar a Fabiane assistente social do nosso município pela sua... por tirar o 

seu tempo e vim aqui conversar conosco e é muito importante. Eu acho que o setor da 

assistência social é imprescindível na cidade sempre disse, sempre comentei que nós temos 

muitas carências, nós temos uma agricultura pujante, forte, trabalhadora, temos muita 

gente trabalhadora, muita gente trabalhadora. O município rico em trabalho, mas nós 

temos muitas carências que a assistência social tem que ir atrás, tem que procurar, sei que 

não consegue, sei da dificuldade, mas tem cada vez mais correr atrás, cada vez mais 

procurar, pedir auxílio pro executivo, que é o órgão, pedir auxílio pro legislativo que a 

gente tá aqui pra ajudar. A gente conhece, eu sinceramente acho que quase todos os 

colegas, a gente conhece oitenta, cem por cento do município e das pessoas também se 

conhece muito. Então, a gente pode ajudar e eu acho que essa troca de informações é 

muito importante pro teu trabalho ser cada vez melhor pros mínimos de números que tu 

nos mostrou, mas que são excelentes e queria deixar Presidente, sei que a assistência 

social tá a disposição de nós pra ir lá conversar, mas o momento que a gente tiver um 

tempo maior daqui uns dias que o teu, inclusive vai acabar agora o contrato, né? Pra mais 

uma exposição de números, mais uma exposição de informações pra gente poder tá sempre 

por dentro, porque muitas vezes acontece o que aconteceu, chega uma informação de que 

tem uma família ali que não tá sendo assistida, nunca foi assistida e não é assim, então, 

como foi dito já que sempre tem que se olhar os dois lados pra gente chegar num 

denominador comum como se diz. Quero também só comentar que o campeonato de futebol 

de salão presidente vai começar agora amanhã às oito e meia no Ginásio Municipal o 

campeonato de seleções vai tá muito bom, tem novas seleções, vai ser um jogo bem, é um 

retorno ao futebol, com muita tranquilidade, com muita calma, tem os jogos por noite pra 

tentar se trazer todo mundo de volta pro ginásio. Também parabenizar o patrão Heleno 

pelo belo baile que foi feito no sábado no CTG, tava muito bom, eu fazia uns cinco, seis 
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anos que não dançava e barbaridade a minha bota, chegar em casa... perdi um salto de 

tanto que dancei no baile, foi coisa bem boa e queria também, não podia deixar de dizer 

que cobrei do secretário hoje, cobro muito aqui também a iluminação pública, só que hoje 

eu venho aqui pra dar os parabéns para o Anderson pelo trabalho que ele vem fazendo, eu 

sei que ele não tá conseguindo como ele queria, mas a cidade já ficou bem mais iluminada 

e eu cobrava muito isso do Prefeito e no sábado à noite dei uma caminhada andada pela 

cidade pra observar e melhorou bastante. Eu sei que o interior ainda tem a desejar, sei de 

vários pontos que eu inclusive comentei, mas a cidade que é a menina dos nossos olhos 

melhorou bastante. Muito obrigado a todos e bom retorno às casas."  Usou a palavra o 

VEREADOR MATEUS, Líder do PP, saudou a Presidente, demais colegas Vereadores 

e as pessoas que se faziam presentes. "Nosso ex-colega Alex Sandro aí que nos 

acompanhou no último mandato foi uma alegria ser teu colega aqui Sandro. Quero aqui 

agradecer a presença da Fabiane que veio aqui nos visitar, trocar uma ideia com a gente, 

muitas vezes é como falado aqui, os vereadores muitas vezes são os para-choques das 

coisas, né? Muitas vezes chegam no vereador tal situação e às vezes a gente tenta ajudar 

por conta própria, às vezes tenta ajudar de alguma outra... com alguém, através de alguém 

e às vezes também a gente pode estar levando ao executivo. Sei que chamou bastante 

atenção a minha fala naquele dia sobre a questão dessa família, até não esperava que 

fosse chamar a atenção desse jeito, não foi a intenção ou essa semana alguém me 

perguntou quem era a família, essas coisas, mas não é uma coisa que eu exponho, não é 

uma coisa que eu quis chamar atenção na questão da dificuldades sociais da família, o 

que foi falado aquele dia, foi o que pessoas me falaram, pessoas que me confirmam que 

foi falado. Talvez, claro, não foi no momento que foi visitado, no momento que foi visitado 

tinha condições, mas que bom que a família tá tendo um acompanhamento e que não e que 

Deus livre as pessoas tá passando por essa situação aí, fico feliz por ter participado aqui 

a vereadora Laurene vai nos passar teu contato e vamos poder tá passando outros casos 

pra ti, com certeza tua carga de trabalho vai aumentar, agora que os vereadores tem teu 

telefone. Hoje a tarde estava acompanhando aqui na rede social, no status do WhatsApp 

que a Bianca botou que amanhã vai ter castração de gato ali na secretaria de agricultura 

a um custo bem acessível e eu botei nos status as pessoas já me procuraram me 

perguntando e tô aproveitando o espaço aqui pra fazer esse comentário pra mais e mais 

pessoas ficarem sabendo. A questão de lixo também não quero voltar a ser repetitivo mas 

é um outro caso que ontem passei ali na Linha Nova até acho que o vereador Maninho 

tinha colocado uma indicação nesse sentido, ali junto ao prédio da ex-vereadora Luciane 

foi tirada aquela lixeira mas o lixo ficou ali, não sei se foi recolhido o lixo e depois foi 

botado mais, mas eu pedi aí que o executivo dê uma passada ali ou coloque uma lixeira 

nova ou pelo menos recolha aquele lixo ali, mas com certeza a questão do lixo, que bom 

que o pessoal tá pelo menos tentando colocar num lugar onde era pra ser coletado, não tá 

queimando ou atirando na sangra que nem acontecia antigamente. E por último aqui quero 

parabenizar aí um casal de amigos aí que na semana passada eu até tava junto quando 

tomaram um susto, o Anderson, desculpa, o Giovani Kloppemburg ali e a Franci que 

tiveram a sua filha na semana passada, a Lara, que venha trazer muitas alegrias pra todas 

as famílias."  Usou a palavra o VEREADOR JAIRE VARLEI, Líder do PDT, saudou a 

Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Bem, quero 

agradecer a presença de todos vocês, ao Ferrugem ali ex-vereador, todos os funcionários 

aí, a Fabiane nos fez essa visita muito importante aqui então deixo os meus agradecimento 

e a todos que nos assistiram aí pelas redes sociais aí, Facebook, deixo meus 

agradecimentos a eles. Vou deixar esse pedido para o secretário Toninho, não sei se é ele 

ou prefeito que não, mas deve ser ele que é o secretário, tem um monte de pedido que eu 
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fiz, tem gente que pediu bem depois que eu e já foi feito, bem pertinho de onde eu pedir, 

mas tudo bem, eu não sei porque isso, tem vários pedidos que já faz tempo, não sei se ele 

esqueceu daquilo ali, conversar com o secretário Toninho, acho que o prefeito não é 

porque tem como, mas deixo esse pedido pra ele que ele pense um pouco nisso aí, olhe, já 

não é de agora esse pedido aí. E quero agradecer a presença de todos vocês, muito 

obrigado, bom retorno as suas casas." Usou a palavra o VEREADOR LEANDRO Líder 

do PSB, saudou a Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam 

presentes. "Queria comentar aqui que uma pessoa entrou em contato comigo por 

WhatsApp, até o Mateus colega vereador já fez várias vezes esse pedido na casa que esse 

ano novamente vai ser outro problema o fim da linha lá estão reclamando que tá falta de 

luz da CEEE e não é só lá também lá no Passo Grande o Lauro lá até comentou comigo, 

o guri dele, que ficou três dia sem luz lá. Então estou convidando os colegas vereadores, 

a presidente pra gente ver se a gente marca uma reunião aí na CEEE pra nós ver se a 

gente consegue resolver esse problema da cidade, porque todo ano é assim, agora começa 

as colheita de fumo e o pessoal fica na mão, alguns já tem geradores, outros ainda não 

tem condições de ter então, vamos tentar aí fazer uma reunião, marcar um dia ou quem 

puder ir pra nós ir lá. Também queria agradecer aqui a presença da assistência social 

Fabiane que teve aqui, muito importante pra nós que é que nem eu sempre digo a gente 

tem que cobrar e ela está aqui está mostrando que está botando a cara a tapa pra gente 

cobrar e que nem eu sempre digo eu sou os olhos do povo não é nada pessoal mas se tiver 

alguma coisa errada vou cobrar para melhorar até ela comentou ali na reunião que o 

muito pessoal não tem banheiro até semana passada veio uma visita aqui do Giovani 

secretário adjunto do estado e eu vou entrar com o programa aqui com a Prefeitura pra 

ver se a gente consegue botar esse banheiro para o pessoal, o partido PSB, claro com a 

ajuda da prefeitura porque aí eles dão o material e a prefeitura dá a mão de obra então 

isso seria muito importante que é que nem ela comentou aqui tem muita gente que pensa 

que não tem esse problema, mas infelizmente tem muitas pessoa pobres e carentes. 

Também não pude ir no CTG, mas estava muito bom o baile, comentaram, então, dar os 

parabéns aí pro patrão Heleno que fez esse baile com todo mundo que ajudou, parabéns 

pra eles e que nem o colega Marcos comentou aqui também, terça-feira agora é a abertura 

do campeonato de futsal e sexta também masculino e feminino vai ter muito importante a 

retomada ao esporte, o pessoal tava muito faceiro e agora vão poder jogar a sua bola 

novamente. E agora fica aqui uma reclamação minha que entrou uma pessoa em contato 

comigo, as vezes são excelentes profissionais e estão com essa marcação política aí dessas 

birrinha. Tem pessoa que pediu licença prêmio e não quiseram dar. Isso aí é muito triste. 

Porque se a pessoa tem o direito dela pra que ficar com essa marcação política? Eu acho 

que é pra um é pra todos. Então eu acho que o Prefeito tem que abrir os olhos e ver bem 

e fazer o certo pela nossa cidade. Boa noite a todos." Neste espaço, usou a palavra a 

PRESIDENTE LAURENI, saudou novamente quem não se fazia presente na abertura da 

Sessão. "Bom, eu acho que todos os vereadores receberam o ofício da diretora da escola 

municipal Egidio Vieira da Cunha, Aline de Lima Solka, pelo que ela me passou ela enviou 

pra todos aonde diz aos vereadores de Barão do Triunfo. Prezados senhores vereadores 

de Barão do Triunfo estou encaminhando este ofício para solicitar prêmios para a rifa da 

escola municipal Egídio Vieira da Cunha... Egídio Vieira da Silva, a qual tem como 

objetivo arrecadar fundos para comprar os presentes de Natal e suprir algumas 

necessidades da escola. Certo, da atenção e colaboração despeço-me, diretora da escola 

Aline de Lima Solka. Eu deixo a critério de cada um, como já foi muito comentado nesta 

casa as doações, cada um faça o que acha que é melhor, meu prêmio eu vou enviar pra 

diretora, tá? Aí vocês decidam, quem quiser também colocar algum prêmio pode trazer 
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até essa casa aqui que daqui ela virá buscar, certo? Brigada. As aulas se iniciaram né? 

Com turno agora integral, pobres professoras né? A responsabilidade delas né? De fazer 

essa criança entender aquelas aulas que eram né?  Enviadas né? Que as mães retiravam, 

não é a mesma coisa do que elas darem aula, porque elas são especiais na educação, mas 

né? Tudo aconteceu por causa da pandemia e sei que as professoras dão o máximo delas, 

né? Tem um grande respeito por elas. Início do campeonato, parabéns secretário, 

parabéns times que vão participar, eu vi uma live do professor Rafael e do secretário da 

assistência o Alexandre, quando estavam fazendo sorteios, muito bem legível, muito bem 

às claras. Como foi falado aqui a reunião da CEEE, eu não sei ainda se já estariam 

recebendo as pessoas porque até então nem no escritório tinha mais ninguém. Era tudo só 

por telefone. Então foi uma lástima essas falta de energia da CEEE pro nosso interior 

afora aqui. Passo Grande pra lá onde é mais, né? A CEEE que que dá assistência, muito 

mal cuidado, muita deficiência, né? Mas nada impede que a gente tente marcar essa 

reunião, certo? e também deixo aqui pedido Mateus como fiscal sanitário depois de tantos 

auê do lixo, faça a visita ao local agora né? Já tem todos os dados pra fazer a visita né? 

Porque até agora não foi sendo fiscal nosso sanitário, lembrando que na próxima segunda 

dia quinze é feriado e não haverá sessão, é feriado." Nada mais havendo a tratar 

determinou encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária, dia vinte e dois de novembro de 2021. 

 

 

Sala de Sessões, 08 de novembro de 2021. 
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